

R O Z P I S

II. ročníka Ružinského plaveckého maratónu, 28.VIII.1982

Všeobecné ustanovenia:

- Usporiadateľ: TJ Červená hviezda Košice, plavecký oddiel
Riaditeľ pretekov: Ing. Skála Juraj, predseda plav.odd. TJ ČH Košice
Hlavný rozhodca: určí sekcia DPŠO SÚV ČSZTV
Miesto pretekov: vodná nádrž Ružín pri Košiciach, časť Košické Hámre
Prihlášky: zasielajte dvojmo na adresu:
Ing. Skála Juraj, Tyršovo nábr.11, 040 01 Košice
do 16.VIII.1982. Prihláška musí obsahovať meno a priezvisko pretekára, rok narodenia, dĺžku trate, výkonnostnú triedu, meno a adresu vedúceho výpravy, razítka a podpis zodpovedného pracovníka oddielu.
- Hospodárske podmienky: účastníci štartujú na vlastné náklady. Pri prezentácii dňa 28.VIII.1982 do 8,00 hod. zaplatí vedúci za každého pretekára štartovné 10 Kčs. Rovnako sa pri prezentácii predloží ku kontrole platný členský preukaz ČSZTV s platnou lekárskou prehliadkou, nie staršou ako 12 mes., v kategórii veteránov 6 mesiacov. Pretekár obdrží počas a po ukončení pretekov občerstvenie. Pretekári a vedúci ktorí majú záujem o ubytovanie, nech zašlú na deň 27.VIII. záväznú objednávku. Ubytovanie usporiadateľ zabezpečí v cene 25 Kčs na osobu v ubytovni KS ZNB, Popradská 70 (od žel.stanice autobusom č.17, zastávka "Hronská"). Spoločný odchod od ubytovne je zabezpečený pre prihlásených pretekárov a vedúcich autobusom (cca 25 km od Košíc).
- Informácie: podávajú Laskovský Alexander, Sokolovská č.8, Košice, č.t. 427 024 a ing. Skála Juraj, č.t. 338 64

Technické ustanovenia:

Preteká sa podľa pravidiel a súťažného poriadku diaľkového plávania a športového otužovania.

Disciplíny: trate 10 a 5 km pre mužov a 5 km pre ženy. Vo všetkých disciplínach sa budú oddelene hodnotiť výsledky veteránov, t.j. ročníky 1940. a staršie. Trať bude vyznačená bójkami. Pláve sa na okruhu 2 500 m, štart je o 9,00 hod.

Časový limit: pre 5 km nie je časový limit určený. Pre ukončenie preteku na 10 km je časový limit určený časom víťaza, zvýšený o 50 %. Závodníci ktorí nedoplávu v limite, nebudú hodnotení. Pokiaľ budú na trati, musia ukončiť pretek a nastúpiť do sprievodného člna k doprovodníkovi.

Ceny a diplomy: prví traja pretekári obdržia vecné ceny a ktorí doplávu, diplom.

Námietky: sa podávajú v zmysle pravidiel DPŠO.

Záverčné ustanovenie: usporiadajúci oddiel si vyhradzuje právo na zmenu termínu v prípade nepriaznivého počasia.

Ing. Belányi Ladislav

